

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Нечаевой Марины Николаевны по кандидатской диссертации
«Эффективность адьювантных методов лечения операбельного рака желудка в
рутинной практике»,
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности
14.01.12 – «онкология»,
14.01.13 – «лучевая диагностика, лучевая терапия».

Нечаева Марина Николаевна в 2000 г. с отличием закончила лечебный факультет Архангельской государственной медицинской академии.

Далее училась в заочной клинической аспирантуре на кафедре лучевой диагностики, лучевой терапии и клинической онкологии при ГБОУ ВПО СГМУ (г.Архангельск) Минздрава России с 2009 по 2013 гг.

С 2015 г. по настоящий момент Марина Николаевна совмещает практическую работу врача онколога химиотерапевтического отделения ГБУ АО «АКОД» (г.Архангельск) с преподаванием на кафедре онкологии при ГБОУ ВПО СГМУ (г.Архангельск) Минздрава России в качестве ассистента.

Нечаева Марина Николаевна является высокопрофессиональным специалистом в области онкологии, имеет первую врачебную квалификационную категорию. По основной специальности Марина Николаевна является химиотерапевтом. Ежедневно консультирует отделение абдоминальной хирургии ГБУ АО «АКОД» (г.Архангельск) по вопросам химиотерапевтического лечения пациентов с опухолевыми заболеваниями желудочно-кишечного тракта. Участвует в качестве докладчика и слушателя в российских и международных конференциях по онкологии, своевременно проходит необходимые специализации, активно работает с медицинскими журналами и сайтами. С 2002 г. участвует в международных клинических исследованиях новых противоопухолевых препаратов в качестве врача исследователя.

Марина Николаевна самостоятельно проводила химиотерапевтическое

эффективности адъювантной химиотерапии и популяционного анализа в рамках диссертационного исследования.

В процессе обучения в заочной аспирантуре Нечаева Марина Николаевна освоила принципы медицинской статистики и ведения исследовательской работы. Изучила большой объём современной литературы, посвященной лечению рака желудка.

В диссертации Нечаевой Марины Николаевны ретроспективно оценена эффективность адъювантной химиотерапии у больных раком желудка, впервые в России проведен сравнительный анализ 10-летней выживаемости больных операбельным раком желудка при использовании разных режимов фракционирования предоперационной лучевой терапии, а также проведен популяционный анализ выживаемости когорты больных операбельным раком желудка численностью почти 1500 человек на основе данных областного канцер-регистра. Научная достоверность полученных результатов не вызывает сомнения. На их основе в ГБУ АО «АКОД» были внедрены новые рекомендации по лечению пациентов операбельным раком желудка.

Нечаева Марина Николаевна является автором и соавтором 14 печатных работ, среди которых 4 опубликованы в журналах, рецензируемых ВАК. Результаты работы были неоднократно доложены на региональных и российских конференциях специалистов онкологов.

В целом Нечаеву Марину Николаевну можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, который способен решать поставленные перед ним цели и задачи, достойного ученой степени кандидата медицинских наук. Считаю, что она может представить свою диссертацию к защите в диссертационном совете Д 208.052.01 при Научно-исследовательском институте онкологии имени Н.Н. Петрова.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,
профессор, заведующий
кафедрой онкологии ГБОУ ВПО «СГМУ»
Минздрава РФ

Левит Михаил Львович

Подпись Левита М.Л. удостоверяю:

ПОДПИСИ ЗАВЕРЯЮ года.